
Většina našich ktajanů v zahraničí si živě vzpomíná na posvátný Velehrad, střed Velkomo­
ravské říše , sídlo našeho prvého arcibiskupa METODĚJE a jeho geniálního bratra - 
apoštola Slovanů Konstantina - Cyrila. Víme, že se narodili v Soluni, v dnešním Kecku a 
pocházeli z byzantské rodiny vojenského guvernéea Lva a dostalo se jim nejvyššího vzdělání 
oné doby. Na prosbu Velkomoravského knížete Rostislava r.861 - byzantský císař Michal III. 
nám poslal své nej lepší muže: Cyrila a Metoděje. Oba apoštolové se dokonale připravili na 
budoucí moravskou misii , vynalezli slovanské písmo a nesli ssebou již hotový 
překlad Bible ,bohoslužebných knih a dokonce občanský zákoník...tak _se stali oba bratři 
zakladateli slovanského písannictví a civilisace vůbec l

Domnívám se, že naši krajané znají životopis sv.apoštolů a proto je seznámím s dílau 
sv.Konstantina - Cyrila:

Předzpěv k slovanskému překladu čtvero evangel i

Předzpěv jsou SVATÉHO EVANGELIA 
jak proroci již dříve předpověděli, 
Kristus přichází shromáždit národy, 
nebo? je světlem celého tohoto světa.

To se stalo v tombo sedmém věku. 
Neb oni řekli:Slepi prohlédnou, 
hluší uslyší slovo Písma.
Je tedy třeba poznat Boha.
Proto slyšte,SLOVANE,toto:

Dar ten je věru od Baha daný, 
dar Boží j e to údělu na pravici, 
dar duším nikdy se nekazící, 
těm duším, které jej přijmou, 
Matouš,Marek,Lukáš a Jan

učí všechen lid a praví:
Vy všichni,kdož svých duší krásu 
vidíte a milujete a rádi byste 
temnotu hříchu zapudili 
a hniloby tohoto světa se zbavili 
a rajský život nalezli 
a unikli ohni horoucímu, 
slyšte nyní svým ROZUMEM, 
slyšte V ICHNI lidé slovanští, 
slyšte SLOVO, od Boha přišlo, 

slovo,jež krmí lidské duše, 
slovo,jež sílí srdce i rozum, 
slovo to,jež vede k poznání Boha...

z Knihy:Literární památky epochy velkomoravské 
865 - 885 -Msgr.Dr.J.VaSICA - Praha 1966

SVATY CYRIL JDE ZASE PO MORAVĚ .   . .

V jubilejním roce 1100 let od úmrtí sv. Cyrila - jeho ostatky byly uctěny ve všech větších 
farnostech od Chebu až k Popradu./
...v moravském Krasu slyšet vroucí píseň unavených poutníků. Jdou naproti. Jdou ho přiví- 
tat. Po tisíci a stu letech přichází sem svátý C y r i 1 na pouť. V drobném relikviáři je 
zlomeček kosti jeho pravé ruky. Kumulace energie,vysvětlovala svatozář světec jedna stu - 
dentka. Té pravé ruky, která se k smrti unavila žehnáním, křtěním, psaním..Vanutí větru 
zahlazuje čas, zůstává jen věčný prostor. V té chvíli stojí na nebi veliký čistý měsíc a 
kolem krouží tři neznámí chlapci. - Relikviář tiskne k srdci kněz, syn této zóně. Pláče. 
Sešel od té doby, co tu byl naposled. Nenadál se, že tu dnes bude na pouti se samým svátým 
Cyril on,. j dou tak spolu,učitel a žák, otec a syn. Vanutí Boží a naši svati volají i tebe 
aby ses sklonil a poklekl do kapradin s pokorou tvé prababičky...tento pozdrav ti posílá 
Morava a její srdce Velehrad ...  Mazálková - Brno

OBĚŽNÍK
České katolické missie

5 červenec - svátek sv. CYRILA a METODĚJE

červenec, srpen 1971
9/11



■Věechny_ kraj any z_ v e m e k návštěvě našeho milého Msgra H.PAR0LKA, 
ředitele české katol.Misie ve Francii a na prohlídku zámku v e Fo ňtainebl sau.

Pořad: odjezd v neděli 4. července t.r. v 9.hod. z gare de Lyon/nedělní 
jízdenka/
společný odjezd z nádraží ve F. autobusaa po 10 hod. do college,
18.Blvd.Maginot
V 11.15 česká mše svata ke cti slovanských apoštolu sv,Cyril a a 
Metoděje s promluvou
Ve 12.15 společný oběd a odpoledne prohlídka zámku

Pošlete nám do Paříže: Mission oath.Tcheque, 2.Place du Louvre, Paris ler
Vaši* p rihiá skul - - • '

~jmeno~ a príjmeňí "město “ ulice
'- v , 1 1----- 1 ~ i / ť 6 ^^ C^^

rezervuji -napište počet míst v autobuse i | počet obědů I I zz. t^'^c^

Těšíme se na shledanou, neboí výlet se koná za každého počasí. Váš

v Paříži, 21. června 1971 P. Art. Beruáček

Pozvánka
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SMIŘENI
Ľne 17.kyětna.j den po svátku sv.Jana Nepomuckého, bylo tomu dva roky, kdy ukončil svou 
životní pouť náš arcibiskup Josef kardinál B _e ran. Dosud nelze vynést nějaké definitiv­
ní hodnocení jeho života, zeptejme se jen po smyslu toho všeho co se_zďe_uzayřelo, a to 
nejen, že jsme měli rádi otce kardinála, ale i proto, ža máme rádi svou zen a svou vlast, 
že máme rádi své dějiny, způsob, jak dík místu, času a okolnostem jedinečným způsobem usku­
tečňujeme - v dnešní společnosti - svou lidskou existenci. Nechť nám naše česká a slovenská 
teologie o d p o v í o smyslu jeho života.

Celý jeho život je a zůstal spjat s českými dějinami a jen v tomto kontextu možno získat 
Tod teologie odpověď na naši otázku. České dějiny jsou totiž nesmazatelně 
sPja^y s fakten křesťanství, což neznamená, že to nutně musí být navždy. Avšak od okamžiku, 
kdy se křestní voda dotkla hlavy prvního Čecha,Moravana či Slováka..,vstoupil náš národ 
viditelně do společenství s Kristen /r.86^ zásluhy sv.Cyrila a Metoděje a dokonce už před 
nimi/-s jeho pravdou a milostí. A tak křestní voda zäpala yytyaret__b r a t r y v Kristu, 
kteří často později z různých důvodu na své bratrství zapomínali a místo lásky ei prokazo­
vali nelásku, a to oboustranně, a tak si připravovali dny plné utrpení a bolesti.

^roč se právě o tomto rysu křesťanství zmiňujeme? Protože právě postava otce kardinála 
Berana stojí v českých dějinách-nejen svou mravní velikostí, nýbrž i svými životními okol­
nostmi a způsoben, jak naně odpovídal, namístě, které možno nazvat boden rozhraní, bodán, 
kde se něco uzavírá a něco otvírá. Tento dějinný přelom se udál na II.vatikánském 
sněnu, kde pronesl slova s m í ř e_n_í_křesťanských_třadicí katolické a husické ,

Proč právě jenu se dostalo toho životního úkolu v českých dějinách? Svými životními zkuše .- 
nostmi, veden láskou k Církvi a k národu - nutně si uvědomil různá nedorozumění - jak 
vznikla, z čí viny často i těžko určit - a proto chtěl u zavřít minulost a otevřít 
nové cesty pro budoucnost - tedy sblížení dvou skutéčnosti,které si zvolil jako heslo: 
'’Eucharistie a práce”. - Na II.vatikánském koncilu se veřejně a plně staví ^deklaraci o 
náboženské svobodě, která je nutná ke každému sblížení a smíření v lidstvu i v 
národech. Otec kardinál to tehdy zdůvodnil tím, že jen to jev dějinách skuečně živé a 
hodnotné co se rodí z upřímné přesvědčenosti vnitřní svobody, z vnitřní pravdivosti. 
Tak možno říci, že těmito slovy přece jen dosáhl toho oč celý život usiloval - smíření mezi 
církvi a světon českého demokratického smýšlení v onom hodnotném smyslu slova.

Tak nám umožňuje teologické vidění životního díla kardinála J.Berana vidět uzavřenou jednu 
periodu křesťanských dějin českých. Je to jakési osobité promítnutí II.vatikánského konci­
lu do našeho-duchovního prostoru a začátel slibné spolupráce s křestanskými církvemi zroze­
nými českou reformací.

Toto smíření,po kterém jsme již po staletí toužili, smíření bratří, smíření věcí Božích 
a lidských je smysl a o d kaz života sluhy Božího Josefa B e r a n a do dalších dnu 
našich křestanských i národních dějin. Doufejme, že jeho přímluva z onoho nebeského tvors­
tva krásié’ho nás bude posilovat ve snaze o ono vnitřní sblížení a opravdovost.

prof. ThDr.  A. Mandl - Praha
k uctění památky M.J.Husa nechť slouží jtato meditace!

úvaha u příležitosti svěcení nových kneží : NAD PRIMICEJI

Primice je slavení prvé mše svaté novo-knězem.Dříve to bývala veliká sláva. Dnes snad da­
leko hlouběji si uvědomuj sne, že je to prvé společné slavení eucharistie s bratrem 
kterého povolal Pán, první spojení v radosti, pokoji a díků. Je to věc nám katolíkům spo - 
léčná všem, neboť je povolán k našemu posvěcení. Dnes už není oddělen a povýšen,ale je 
náš bratr, z naši krve,z našeho ducha, z naší víry. Dnes se mluví k věřícím o Kristově 
kněžství abychom chápali i naši angažovanost v Církvi a kněžství zvláštní,služebné naších 
kněží í Dnes Vás prosí Vaší knězi o Vaši lásku. Nechocit e kolem nás s ledovými tvářemi,usměj­
te se, nebučíte k nám lhostejni,vždyť jste radostí našeho života! Modlete se za nás a nes­
te s námi naše kříže. Neopouštějte nás, vždyť chceme věčně žít o Vámi - před Bohem ...
ID v r'i <-, m ^ z^ züV\m X Dnvir. «T^rr rinm r^Oal r^T r? <~> o 4\ o T #m Ir HTZ o 4*.tZ r* V1 Ir K) XrZ’í* -



ZPRAVY
Církevní památky v arcidiecéz! Olomoucké a rovněž i v jiných diecézích byly za posled- 
ních let nákladně opraveny dík obětavé spolupráci věřících s církevními a státními 
zástupci. V arcidiecézi olomoucké byl uspořádán přehled vnějších a vnitřních optav a 
uprav farních kostelů a církevních památek, značné umělecké hodnoty, za léta 1907/1970« 
Tato práce mohla být vykonána jen krajní obětavostí a organisační 
schopností duchovních správců, kteří dovedli získat veliký počet farníků na brigád - 
nickou práci k opravě kostelů.Téměř 24.000 brigádníků s 1.200.000 brigádnických hod - 
din je doklad obětavosti a ochoty. V olomouc.diecézi bylo opraveno 516 kostelů farních 
a 115 filiálních, 255 kaplí,185 soch...se zkušenými odborníky a umělci. Na uvedené 
opravy byla obětována částka 67,250.820.-Kčs. Obětaví farníci věnovali 59 milionů.Kčs. 
Tak katolická církev přizpívá k zachování kulturních statků naši vlasti a ve své 
lásce k minulosti cizí turisté casto jsou překvapeni naším kulturním bohatstvím.

V Basileji zasedala BERLINSKA KONFERENCE MÍRU, která vznikla v Praze r.1964.Za ČSSR, 
se zúčastnil kanovník Jan Mářa, ředitel České katol.Charity. Regionální setkání.v Basi­
leji umožnilo užitečnou výměnu názorů křesťanských pracovníků za světový mír a sociál­
ní spravedlnost.- podle K. N.

Katolická OPAVA se rozloučila 20. dubna s prof, a farářem P.Al.Talandou. Zemřelý byl 
pro svou obětavost znám v celém kraji a jeho pohřbu se zúcastnilu přední činitelé 
nábožen. a veřejného života. - Bohoslovci z Litoměřic /120/ brigádně pracovali koncem 
dubna 2 dny na úpravě chmelnic.,
V kryptě basiliky Sacré Coeur v Paříži je otevřena výstava: 85 portrétů Krista. 
Naleznete tam reprodukce epochy byzantské až do dneska. Můžete porovnávet prvotní 
křesťanské podoby Krista s představami různých epoch. Výstava je otevřena od l.VI.do 
l.X. .
V paláci moderního umění v Paříži je shromážděno několik set obrazu ROUAULTA k uctění 
jeho 100 narozenin. Chudý G.Rouault novou technikou i ideovou náplní útočil na prohni­
tou dobu a umění ''Belle Epoque" r.1900. Zemřel r.1958 a náleží k největším moderním 
umělcům.
V pravoslavném klášteře Zagorsk u Moskvy, v sídle moskevského patriarchátu - 75 metro­
politů a biskupů zvolili“ 6.VI. za patriarchu ruské církve a nástupce zemřelého patri­
archy Alexeje - mnicha a později biskupa PIMENA. Papež Pavel VI.poslal k instalaci 
svého zástupce kardinála Willebrandse, předsedu sekretariátu pro jednotu křesťanů.Zde 
t ř eb a p o znám enat,ž e ve všech socialistických zemích vých.Evropy duchovní řády .katolic- 
ké nebo pravoslavné klidně se rozvíjejí.Kláštery a řády nebyly zrušeny až na Českoslo­
vensko, kde katolické řády sester i kněží nejsou dovoleny...a přece všichni lékaři by 
dosvědčili, že řeholní sestry lacině a výborně se staraly jak o nemocnice tak jiné 
veřejné ústavy - přijde návrava ?

Češti augustiniáni v zahraničí/22 členů/ zvolili 1 června na kapitule nového provin- 
ciála namísto P,Tonko.Novým představeným se stal P.Schvate z Ostravy a je správcem 
fary sv.Augustina ve Vídni. Naši augustiniáni jsou známi hlavně v Praze u sv.Tomáše 
a v Brně. V zahraničí řídí 4 farnosti a 2 internáty. Novému otci provinciálovi přede­
me Boží pomoc a také získání nových povolání - voláme mladé muže do našich řad k služ­
bě Božímu lidu4
SOKOL - Toronto se připravuje na sokolský slet - 4. července 1971.- Je to velká krajan­
ská událost a dokazuje obětavost i aktivitu krajanských organizací v Kanadě a v USA. 
Na slete r.1951 jsem poprvé obětoval dopoledne polní mši svátou za přítomnosti čet - 
ných hostí, mezi nimi seděla v prvé řadě Alice Masaryková.Rolou 1955 jsme na zelených 
prostorách Masaryktpwnu u Toronta slavili " Svatováclavské posvícení" a pán kardinál 
Mac Guigan, arcibiskup torontský, osobně přišel a obětoval mši svátou za blaho Česko­
slovenska a za naše krajany. Byly to slavné chvíle na které rád vzpomínám. Při spo - 
léčném obědě, pán kardinál se ptal žertovně svého souseda p.G.Příebupy zda si má vzít 
knedlík do ruky jako chléb...potem jsme se vesele smáli jak kanaSanům u nás dobře 
chutnala husa,knedlo a zelo.. ,
Před 500 roky zamřel v porýnském městečku Kempen - kněz z řádu Augustiniánů-kanovní- 
ků: Tomáš, který je autorom překrásné duchovní knížky: Následování Krista.V 15.stol- 
byla pramenem obnovy církve a protestem proti renesačnímu paganismu. Dodnes je best - 
seleren světové literatury. Máte .^i ve vaši knihovně? Vyšla v Praze i v KA.v Římě.

"Člověk není měřítkem pravdy, ani ji nevytváří,pravda je mimo nás. Můžeme ji najít. 
Pravda je jediná a tou je Bůh, Hledej a drž se pravdy a naleneš pokoj".
——---------- —---------------------------------------------------------------------- Kardinál J. Beran, NY. 1966



Pietní  vzpomínka padlých bratří v Targette u Arrasu - 
Sdružení čs. dobrovolníků ve Francii z obou Světových válek,

Pařížský Sokol a Otec Bernáček za katol.misii v Paríži - uspořádali 2J. května t. r. 
zájezd v památná místatkde na pláni u Targette na ^00 našich bratří v ofensivě 9.V. 
1915 statečně obětovali své životy za suverenitu Čechů a Slováků. Od několika let 
jejich ostatky spolu s ostatky našich padlých v 2.-Světové válce odpočívají zásluhou 
hlavné b r. L.Manioka na malém malebném hřbitově, zbudovaném na výšině La Targette.
Toto posvátné místo vzorně udržované a ozdobené ružemí je nyní každoročně cílem pou­
ti našich krajanů. — Letošní pietni pocta konaná za účasti místního obyvatelstva a 
zástupců polských dobrovolníků byla zahájena proslovem a položením věnce u pomníku 

.. a zdobením křížů našich padlých hrdinu květinami v našich národních barvách, načež
Otec Bernáček v meditaci navázal na slova Písma a zdůraznil význam jejich utrpení a 
oběti pro naše osvobození. Vybízel přítomné k s nášenlivosti a k po­
rozumění ,které zaručují mír a svobodu člověka, za něž také bojovali naši hrdinové.. 
Národními hymnami slavnost byla zakončena.Pak jsme ’«dali pocty padlým polským hrdi - 
nům u jejich pomníku, neboť oni bojovali před 56 lety za svobodu své země s našimi 
dobrovolníky. Starosta města Neuville St.Vast pozval účastníky oslav na radnici jak 
je zvykem ve Francii na '’vin d”honneur" abychom obnovili staré přátelství. Tuto druž­
nost jsme pokračovali při společném obědě a dokonce jsme jim zpívali naše národní 
písně za doprovodu našeho skvělého muzikanta br.Ševčíka. Domnívám se, že jsme krásně 
splnili naši povinnost.. , s. B.

Naši přátelé nám píší - dopisy: Milý důstojný pane,

Nyní když jsou se opět vrátil "domů'1/do Frankfurtu/ chci Vám a Msgru Parolkovi upřím­
ně poděkovat za opravdu krásnou sv atod_ušní sobotu, kterou jsme s Vámi pro­
žili v Paříži. Děkuji Vám zvlášT za obětavou péci s obstaráním levného ubytování pro 
krajany z Německa a ze Švýcar.- -Byl jsem, a mnozí z nás,poprvé v Paříži a v hezkých 
vzpomínkách na metropoli na Seině zůstane i vzpomínka na krásný hi storický 
kostel u Louvru ,s č e s k o u zpívanou mší svátou.Pod klenbou gotického chrámu,ne­
daleko Notre Dam e,zpěv národní hymny mně dojal k slzám při vzpomínce na domov..! 
A také Vás všichni prosíme, abyste vyřídil naše srdečné díky za recepci, 
kterou vaši pařížští kraj a n é pro nás uspořádali po mši svaté vö» farním sále, 
za tolik českých kolácků,cukroví, obležených chlebíčků včetně francouzského vína 1 
Není divu, že jsme se dlouho nechtěli- loučit a stále jsme se vraceli k českým a 
slovenským písním za doprovodu houslí...j eště jednou Vám Bůh zaplať za tu radosti

 R. D.
Milý OběžníkuČeské katolické missie v Paříži,srdečně pozdravuji čtenáře 
a máme radost z vaši činnosti. Dnes píši Ti hlavně proto, abych touto cestou poděko­
val tvému redaktorovi a našemu milému otci A.Bernáčkovi za úspěšný kulturní 
v e č e r v knihovně fary při historickém chrámu/ze IV.století/ St.Germain l^Auxer - 
rois - v sobotu 12.června 1971 večer. Byla to zajímavá a poučná přednáška Dr„Karla 
SCHWARZENBERG A z Vídně_ , všeobecně známého a obdivovaného znalce českých dějin, 
na náměť" "Česká královská řada podobizen", s diapositivy. Ano, tak velkých znalců 
dějinného života naši rodné země není mnoho mezi námi,krajany žijícími v cizině.
I jemu touto cestou s r d e č n ě___děkuj eme .
Na přednášce se. sešlo dohromady 80 krajanu a jejich významných francouzských přátel. 
Dokonce jsme se tam setkali tento večer s krajany z Londýna a z New Yorku /paní 
umělkyně Hladíková / - Opakuji - P. Antonín Bernáček je jakýsi vynikající "inspirator" 
či "dirigent" společenských sešlostí, že hezký počet krajanů i z daleka se hne směrem 
k Louvrui - Snad bychom mu mohli věnovat jednou k Ježíškovi líbivou "taktovku", aby 
lehčeji a trvale " dirigoval" krajanské schůzky... Dr. R.

"Nejžalostnější jest při nás lidech tato věc, člověče křesťanský, že my sami z sebe 
vždycky jen ve zle lezeme, a i když Bůh,bídy naši se ujímaje, zdržeti se jich neu - 
mime..." z knihy:Retuňk proti Antikristu a svodům jeho - Jan Amos Komenský

"Zazpívám píseň o domově - od pramenů až do oblak.
A všechno bude v jednom slově - zápraží, zahrada a klas a květ a pták."
                                                               Jan Zahradníček : Píseň o domově
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KNIHA  PRO  VAS - Právě vyšla v těchto dnech v Editions Gal1 in ard 
 Ppris - Cahiers Paul Claudel — 9 - Prague - 

devátá studie o Paul 0 laudelovi .Tato studie se výlučně zabývá s tématikou 
' Claudelova pobytu z Praze a analyzuje význam i oboustranné obohacení setkání se
Claudela s géniem Čech a Prahy : Prague d”or.
Při vydání knihy spolupracovali četni milovníci a znalci Claudela. Prvou část přip­
ravil profesor Karlovy university Dr,V.Perný - znalec českého kulturního života a 
poměru od r. 1900 až do založení Prvé čs.Republiky - neboí básník Claudel přichází 
poprvé do Prahy v hodnosti a funkci francouzského konsula-v listopadu 1909 a opouš­
tí milované české lány i věrné přátelé v září 1911.černý stu- j. 
duje styky Claudela s přední pražskou umělkyni malířkou Zdeňkou Braunerovou a s bás- 
Milošem Martenem .Profesor Černý nás seznamuje s tehdejšími kulturními i 
politickými směry a s názory Claudels, o české reformaci, naši gotice i baro­
ku, naši národní povaze, smyslu našich dějin.. ^Claudel, jako každý francouz,miluje 
gotiku, medituje v Enauzkém klášteře a píše v Praze sbírku: l”0 t a g e a 1'Annoce 
faite a Marie, kde se zračí vliv Březiny, Zeyera, Rilkého i Kafky. Druhou 
část knihy o diplomatické činnosti připravila podle archivu ministerstva zahraničí 
v Paříži archivistka Enjalran.
Třetí část knihy se zabývá korespondenci Claudela se Z. Braunerovou 
a s M.Martensn. Zde vnikáme do intimního myšlení našich umělců a. poznáváme hloubku 
jejich přátelství i spolupráci. - Tuto část připravila naše krajanka z Paříže, 
literární badatelka paní Dagmar T r n k o ~r á , členka Claudelovy společnosti v 
Paříži. Paní Trnkové vřele gratuluj eme_ k vydání této k r á s n é stu­
die.
Tato literárně - historická kniha obohacuje našeho ducha a otvírá nám nový přístup 
k národnímu geniu a chápání našeho děj i n n é h o určení Bohem ...ostatně kupte 
si tuto vzácnou knihu a napište nám Váš názorl - Rádi uveřejníme i jiné novinky a 
problémy - pište námí -Oznamte nám adresy vašich známých a zda se vám náš 
Oběžník líbí nebo co máme změnit? -
Naši pařížští krajané a farníci nám posílají pozdravy z dovolené: paní Křížová z 
New Yorku a z Miami Beach, manželé Reřichovi z Maroka, pan Jandl a p.Hostýnek z 
Marseille,pan Formel od moře u Toulon, br.Roubíček z Prahy. - Dále došly gfrždravy 
od krajanů z Toronta:/P.Dostál,P.šach,p.Polická,M.Nováková,J.Matějovič..Z Tessinu- 

~§výcarsko zdraví mladí manželé slováci Dr.J.M«Sobkobi - z Fatimy a z La Saletty lé- 
kaři Zajícovi...Ještě děkují za naše přátelství v Paříži: Dr.Ing.H.Feichtinger ze 
Schaffhausenu a Dr.B.Kostička z Zurychu...v š e m krajanům, farníkom a přátelům 
vřele děkuji za_£Ozdravy, přání k jmeninám i upřímnou s p o 1 u_p r_á c i a rovněž 
přeji všan příjemnou dovolenou _a odpočinek. - V mé nepřítomnosti požádejte 
Msgra.Parolka o duchovní službu.
H 1 e d á m e hodnou babičku nebo rodinu pro trvalé opatrování jednoročního chlap­
ce - přednost předměstí Paříže •- dobře zaplatí. CITE DU SOUVENIR,67 km od Paříže v 
krásné přírodě nabízí našim rodinám laciný pobyt na červenec a' srpen-pište: Čité 
du Souvenir, 11. rue St Yves, Paris XIV - Pere Keller,tel, ýýl. 5ý.06,mardi 16 a 19 h. 
a samedi 14 a 16 h.

Naše b oho s 1 u ž b y v Paříži budou o prázdninách nepravidelné - česká mše sv. 
bude vždy v sobotu: 26, VI. potom ýl. července s krajany z Kanady - potom 7. srpna s 
poutníky z Lurd — sv.Cyrila a Metoděje uctíme společným zájezdan a mši svátou v kap­
li u Msgra H.PAROLKA ve Fontainebleau v neděli 4. července dopoledne-ll.hod. 
V z á ř í_ bude znovu pravidelná mše svátá ^ schůzky a to: 4. září v 17. ýO - Do Lurd 
odjíždíme z Paříže vlákán v neděli 1. srpna večer a vrátíme se 7«ráno.


